



2024 瑞周精德道親法會紀實

◎ 高啟明

籌備道親法會

身為瑞周精德單位道務處幹部，一直以來後學掛心著預計於7月7日舉辦的道親法會。為求真重，於5月19日的臨時會議中，由大家統議出一個初稿，祈讓這次法會能順利展開。

當中，林真如點傳師慈悲提議由外聘講師來主講一堂「生命的靈數」，並且為了配合這場法會的殊勝，還必須要有一堂修習法要，以達到維繫修道之信心的訴求，於是決議讓副執秘吳錫彬講師擔任法會主講。

在距離開辦前一個半月，林點傳師亦指示：要參加的人員這段時間每

天讀經迴向（過往少有這樣的訴求）。隨後又於6月2日再開一次會議，確認法會當天的流程能否順利，以及是否需要支援或調整。

巧合的一天

7月7日法會登場當天，適遇瑞周天曉單位蔡士良領導點傳師告別奠禮於新北市立殯儀館舉辦，因此法會特別挪前於8:00在精德中堂獻供、獻香；8:30，隨即由林點傳師帶領十幾位學員前往參加告別奠禮，這個階段正好由謝家絃及謝照輝兩位學長帶動道寄韻律及讀誦《彌勒救苦真經》等四部經。



▲ 林真如點傳師慈悲開示「法會因由」。



▲ 吳錫彬講師講述「啟動生命的 Key」。

約 9:50，及時趕回的林點傳師復又立於台上慈悲開示「法會因由」；更令人感動的是，在休養中的高程輝領導點傳師亦於此時由其兒子接載蒞臨精德中堂，慈悲參加這場殊勝的法會。真是 天恩師德，祖師鴻慈。

感懷仙佛臨壇

中燈點燃，揭開了法會的序幕！當點傳師慈悲代表大眾以最誠敬的心意獻上大把香，祈求法會順利圓滿成功時，竟發現大把香似乎有股力量在湧動，且香火呈現出吉祥的瑞相，有時像某仙佛，有時又儼然像一隻天鵝，幻化多端；有道親的孫子跟他阿嬅說：「有仙佛來哦，有彌勒佛、濟公活佛、南海古佛，還有……」可見法會確實殊勝，真的是天人合辦、萬仙護持！

感謝 天恩師德！

啟動生命的 Key

法會課程，首先是由吳錫彬講師主講「啟動生命的 Key」，闡述當機緣成熟而求道、掛聖號、明瞭大道普傳、末後一著之際，蒙彌勒授記而明心，得了三寶。

為了闡明這道講題，吳講師很細心地分析「拜拜的真正涵義」及「白陽神功（明善復初、度人成全）的附帶助益」；當然，「誠心叩拜」也才能叩出內心的真誠，不是光知道修行好，也不是口頭禪，而是要身體力行。叩首當由首叩手背，不是用手叩拜墊、叩得渾聲價響，方以為真誠、方稱有在修！而是要藉由經常「守玄、調心」來收束心念；「窮則獨善其身，達則兼善天下」《孟子·盡心上》，進而發揮自度度人的精神，以報答 天恩師德。



▲ 藉法會殊勝機緣，引度有緣同上法船。

於此同時，中堂也正在進行辦道。有學長藉此殊勝法會，度了3眾同上法船。在辦道禮結束後，點傳師隨即與新道親合照，留下珍貴又值得紀念的一刻記憶！

接著以最簡便的方法「拍大合照」，鏡頭設於講台正前面，對著100多位道親，毫不費事地拍下最整齊、最恰好的畫面，沒有太擾動到大家。由於照相過程簡化，故而騰出了一點時間，點傳師靈機一動，利用此時補充說明「法會的班規」，建立了道親們對法會的共識。

共享佳餚

午間則享用精德天廚提供的「五心級」豐盛佳餚，靈糧外亦補足了大家的元氣。當日成員計有190位左右。



▲ 天廚菩薩為大家烹煮美味豐富的素餚。

一個小時即用完餐，迅速返回講堂就位完畢。

道寄韻律

下午課前再度由謝氏兄妹帶動「道寄韻律」，開啟午後的活力，提昇下午的上課精神。

這時下午主講的朱宸慧講師已悄悄地坐定於會場中，預告著午後的另一場驚喜——共享「生命的靈數」。為了這堂課，唯恐學員初接觸不甚瞭解而一頭霧水，事前就安排十多位輔導學長適時協助運算。

生命的靈數

命運掌握在自己手裡，而「生命靈數」是一張可稍加參考的人生路線指引圖，不但可以利用與他人建立更



▲ 瑞周精德單位大家長高程輝領導點傳師慈悲前來鼓勵與會者。

健康的關係，更可在情感上和財務上變得更有安全感，從此過著充滿愛與平和的生活，或可將蘊含的能量轉化為自助而後助他的力量。

朱講師以一張資料表，稱為「生命靈數的九宮格」，以每個人的西元出生年月日來算出各人的主命數、先天數、後天數，由此運算出各人的先後天配置能量之多寡，來補齊其不足的運勢。

各人依據演算，似乎既期待又好奇，一趟神秘的課程——「生命靈數加十項傾向分析」，讓大家興趣盎然地投入其中！

後來有再詢問多位學員，大多覺得蠻奇怪的：怎麼周圍人大多算出有修行的路線，但回職場一試，卻又是非修行路線的朋友居多，這又為何？

所以更值得去探討！

但最主要還是了解自己的命格數，並往修行的理路分析，故多少都能契入修行人格所搭配之性向，這時大家都領略出——原來，生命靈數並非「算命」，而是「指引」。

生命轉動讓精德亮起來

其後接著有十多道題的問答，及10位學員的心靈迴響，皆帶給法會籌辦小組或多或少的欣慰！點傳師慈悲也給予嘉許與期勉，讓本年度瑞周精德道親法會圓滿劃下了句點。

最後由點傳師帶領乾坤大眾，感恩老中慈悲，感謝濟公老師慈悲主班、考試院長慈悲監班、精德大仙慈悲護班，法會順利圓滿完成。